

Klasa: 400-01/18-01/10
Urbroj: 2177-30-01-01-18-3
Požega, 30. listopada 2018.

Veleučilište u Požegi, Vukovarska 17, Požega, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za prijem koordinatora projekta u nepunom radnom vremenu (20 sati tjedno) na određeno vrijeme do završetka projekta „STEM Eco&Energetics“, 1 (jedan) izvršitelj/ica

UVJETI:

- završen preddiplomski stručni studij ili VŠS (stečena sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju) u području društvenih znanosti, polje ekonomija,
- poznavanje rada na računalu (MS Office paket, Internet),
- organizacijske i komunikacijske sposobnosti.

Uz prijavu za prijem koordinatora projekta kandidati trebaju priložiti:

- životopis,
- presliku diplome,
- potvrde o sudjelovanju na Erasmus+ programu (ako postoje),

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja (kandidati koji su dostavili svu traženu dokumentaciju) bit će pozvani na testiranje i razgovor s povjerenstvom radi utvrđivanja kompetencija kandidata za obavljanje poslova predmetnog radnog mjesta (poznavanje znanja i sposobnosti za provedbu projekata, poznavanje rada na računalu, posjedovanja potrebnih organizacijskih i komunikacijskih sposobnosti). Smatrat će se da je kandidat koji nije pristupio testiranju i razgovoru povukao prijavu na javni natječaj. Temeljem ocjene i analize rezultata testiranja te razgovora povjerenstvo će prema odgovornoj osobi Veleučilišta uputiti prijedlog o izboru kandidata za navedeno radno mjesto.

Prednost imaju kandidati koji su sudjelovali na Erasmus+ programu.

Opis poslova za radno mjesto koordinatora projekta dostupan je na Internet adresi <http://www.vup.hr/natjecaji/default.aspx>.

Svi kandidati koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima pod jednakim uvjetima, dužni su priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu. Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na <https://branielji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova na javni natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku **8 dana** od objave natječaja u Narodnim novinama osobno ili preporučenom poštom na adresu: VELEUČILIŠTE U POŽEGI, Vukovarska 17, 34000 POŽEGA.

Nepotpune i nepravovremene prijave na natječaj neće se razmatrati.

O rezultatima izbora kandidati prijavljeni na javni natječaj bit će obaviješteni u roku od 15 dana od zaključenja natječaja.



VELEUČILIŠTE U POŽEGI

Naziv radnog mjesta: KOORDINATORA PROJEKTA „STEM Eco&Energetics“

Opis poslova: poticanje internacionalizacije, međunarodne mobilnosti, predstavljanje projekta u javnosti, informiranje studenata o mogućnosti studiranja na stranom jeziku na Veleučilištu u Slavonskom Brodu te drugi poslovi po nalogu poslodavca.